全市城市综合交通体系规划全面启动,邀请广大市民建言献策

以人为本,打造全新城市交通

本报12月24日讯(通讯员 房晓辉 记者 李运恒) 滨州 市于近期委托中国城市规划设 计研究院启动了《滨州市城市综 合交通体系规划》,为了顺应城 市社会经济发展规律,改善城市 交通条件,方便城市居民生活出 行,邀请广大市民提出好的意见 和建议。

近年来随着滨州市社会经

济的高速发展,以及小汽车数量 的急剧增长,城市交通面临巨大 压力,交通问题已经影响到广大 市民的日常出行。为了顺应城市 社会经济发展规律,提升城市整 体效能,优化投资环境,也为了 以人为本,改善城市交通条件, 方便城市居民生活出行的现实 要求,滨州市于近期委托中国城 市规划设计研究院启动了《滨州

市城市综合交通体系规划》。

据悉,中规院为了科学编制 本次规划,将开展一系列综合交 通调查,为规划编制提供有力的 数据支撑。根据调查计划,将于 2015年1月中旬开展居民出行调 查、查核线交通流量调查、出入 口交通流量调查、公交断面客流 调查、公交站点集散量调查等调 查内容。请各相关单位及市民积

极参与、支持和配合调查,并按 照要求如实填写调查表,确保基 础资料和数据的真实可靠,为科 学编制城市综合交通体系规划 做出积极贡献。

请广大市民积极参与,并通 过项目组的电话3186518和邮箱 bzjtgh2015@163.com对滨州市交 诵现状的改进和交通规划的编 制提出宝贵意见和建议。

将促物价服务

22价格监督员

本报12月24日讯(通讯员 张善雷 苏滨 记者 李运恒) 为充分调动社会各界力量,进 一步完善和强化外部监督制约 机制,根据工作需要,市物价局 从社会各界聘任了22名价格监 督员,24日上午,市物价局特邀 价格监督员聘书颁发仪式举行。

根据工作需要价格监督员 主要从人大代表、政协委员、党 政机关、民主党派、社会团体、新 闻单位和社会居民以及价格管 理(服务)相对人中聘任。价格监 督员的工作职责主要包括:宣传 价格法律法规和政策,为群众提 供价格政策、法律咨询服务,协 助市物价局落实价格与收费公 示制度,对经营者明码标价执行 情况进行监督,协助市物价局开 展重要商品和服务价格监测工 作,对市场价格异动情况跟踪调 查,协助市物价局调解价格矛 盾,处理价格纠纷等。

三家企业获

58万政府津贴

本报12月24日(通讯员

宏伟 杨静 记者 王领娣) 近日,根据省人社厅《关于认真做 好聘任院士工作的通知》的通知

要求,经逐级申报审核,滨州泰裕

麦业有限公司、龙福环能科技股

份有限公司、山东先达农化股份

有限公司3家企业首次获批聘任

院士的科研活动经费和政府津贴

士,符合每年在鲁工作时间三个

月以上,有具体的学科建设、人才

培养、重大课题或新产品研究开

发项目,并有每年不少于10万元

的经费投入和其他相应的科研条

件,均可申报享受政府津贴和科

研补助经费。对符合聘任条件的 院士,省里每年为每位院士拨付 科研补助经费10万元,每月发给

近年来,全市深入贯彻"人才 强市"战略,努力建设滨州人才高 地,吸引越来越多的高级专家来

我市工作和居住。目前全市已有 10家院士工作站,11位在站外聘 院士,分布各个专业学科领域,对

于提升科技创新能力,推动经济

和社会发展具有十分重要的意

聘任单位引进和聘任省外院

共计58万元。

政府津贴1万元。

实施"1346"工程,打造黄河三角洲服务业中心城市

打造服务业链条献力滨州经济

本报记者 本报通讯员 傅维潮

服务业发展是产业结构优化 升级的战略重点,2014年以来,滨 州市服务业发展局以大力实施 "1346"工程为抓手,扎实推进服 务业"四大载体"、产业链重点项 目建设,强化服务业绩效考核和 政策研究落实工作,促进商贸流 通业繁荣活跃,全市服务业继续 保持了良好发展势头。记者在24 日召开的全市服务业发展形势分 析座谈会上获悉,2015年,全市服 务业发展局将继续实施"1346"工 程,进一步实现全市服务业扩面 增量、提质增效,成为全市经济发 展的重要引擎。

前三季度,全市服务业发展 保持良好势头。实现经济总量增 加值621.69亿元,同比增长7.0%; 实现国地税收入60.49亿元,比上 年同期增加4.63亿元;完成投资 428.78亿元,比二产高0.9个百分

点;1-11月,全市213个服务业重 点项目完成投资242.2亿元,完成 了年度计划的94.67%,预计全年 完成服务业重点项目投资280亿

服务业是城市最大的就业 "吸纳器",是实现调结构、保就 业、促增长的重要推动力。截至第 三季度,全市私营服务业企业雇 工人数20余万人,同比增长 28.8%;全市实现社会消费品零售 总额524.57亿元。服务业已经成

为全市稳定社会社会秩序、推动 经济加快转调创的新驱动力。

2015年,全市服务业发展将继 续实施"1346"工程,即以打造黄河 三角洲服务业中心城市为统领,按 照更加注重现代服务业加快发展、 更加注重服务业与一二产业融合 发展、更加注重服务业与城镇化互 动发展、更加注重服务业创新发展 的思路,以做大做强服务业"四大 载体"为总抓手,进一步实现全市 服务业扩面增量、提质增效。

电子化构筑透明"玻璃房

滨州市公共资源交易中心实现建设工程、政府采购电子招投标全部上线

本报12月24日讯(通讯员 邵鹍 赵子新 记者 王晓霜)

为打造统一开放、竞争有序、 廉洁规范的公共资源交易市场, 充分发挥科技信息化在公共资 源交易领域的预防腐败功能。自 今年5月起, 滨州市公共资源交 易中心共组织电子招投标培训5 期,共41场,参训1800余人次。截 至目前,交易中心已全部实现建 设工程房建项目和政府采购公 开招标项目的电子开评标;同 时,完成了土地、产权网上交易 系统研发工作,2015年正式上线

培训班采用多层次、多渠 道、多形式的教育培训体系,充 分利用视频教学、网站教学、手 机APP教学、软件训后测试、学 习服务热线等多种渠道进行授 课;着重分析了当前电子招投标 的发展趋势以及下一步改革的 重点任务,对参加培训的会员企 业提出了"把握机会、练好内功、 适应形势、迎接挑战"的要求,并 对电子招投标系统平台的主要 流程和上线操作的注意事项以 及升级改造电子开评标室的软

硬件环境要求做了详细的介绍; 针对电子招投标系统平台所特 有的网上报名、网上下载招标文 件,网上投标文件制作、电子开 标、电声唱标、电子评标、电子签 证等流程内容安排软件公司对 参加培训人员做了重点的讲解。

培训中,学员们认真听讲,并 上机进行了操作演练,对于操作 过程中存在的问题,及时和软件 公司的培训老师进行沟通讨论。 通过培训,各会员企业的学员们 基本掌握了电子招投标系统的操 作流程。学员们普遍认为,与传统 "纸质"时代相比,电子招投标系 统更加规范了招投标的流程,摒 除了手工操作的人为疏漏。模版 化的操作和电子化手段提高了招 投标效率、节约了招投标成本。

随着公共资源交易中心电子 招投标平台流程操作培训的逐步 顺利开展,标志着滨州市电子招投 标系统全面推广拉开了序幕。截至 目前,交易中心已全部实现建设工 程房建项目和政府采购公开招标 项目的电子开评标;同时,完成了 土地、产权网上交易系统研发工 作,2015年正式上线运行。

59名高端人才喜获政府补贴

京博控股引进的硕士每人补贴1.5万元,博士每人补贴3万元

本报12月24日讯(通讯员 周康飞 记者 李运恒) 近日, 博兴县委组织部为京博控股 2013年度引进的硕士以上人才 发放奖励补贴共计94.5万元。

京博控股作为全市重点企 业,多年来深入实施人才兴企战 略,为员工打造舒适的工作环 境、生活环境、成长环境。京博人 力资源事业部在积极推进人才 引进的同时,也积极争取国家政 策,为高端人才引进申请人才补 贴,2013年为59名硕士以上人才 申请补贴共计94.5万,其中硕士

每人补贴1.5万元,博士每人补 贴3万元。

京博控股一直以来非常注 重人才建设工作,2014年开展 了以培养高、精、尖人才为目的 的"人才战略打造工程",该工 程有7大培训班,包括4个总经 理培训班和3个中层管理班,并 提出3年内"生产"出90后老总 的目标。董事长马韵升说:"在 京博最优秀的产品是人,做企 业能刺激我的不是赚钱,而是 当我看到我的部下、新员工、大 学生出彩,成长了。

翟王镇计生办"四集中"服务暖人心

本报讯 为确保育龄妇女生殖健康查 体工作有序开展,阳信县翟王镇计生办积极 采取措施,创新服务方式,实行"四个集中" 服务,免费为育龄妇女开展健康检查工作, 取得了显著成效。

一是集中地点,根据全镇6个办事处分 布情况和便民服务的理念,为育龄妇女提供 高效、快捷的服务,实现计划生育优质服务 "零距离"

二是集中时间,利用8天时间,与卫生院 联合为本镇区域的育龄妇女在正常检查项 目的基础上增设了乳腺和宫颈两癌筛查。

三是集中人员,由乡镇计生办负责通知 育龄群众在固定时间集中。在乡镇计生服务 所排队逐项进行检查。

四是集中资源,镇计生服务站服务人员 组成计生孕前健康检查小组,集中优势服务 资源为育龄群众开展健康检查。做到检查流 程和检查内容公开,让群众明白检查内容, 放心检查结果,对患病妇女在自愿的前提下 给予及时治疗,对未患病妇女给予健康指 导,并为受检对象建立健康档案,做好随访 服务工作。

(韩娟 王康)

翟王镇计生办多举措加强避孕药具管理

本报讯 阳信县翟王镇计划生育工作 中,以稳定计生服务水平为核心,以群众满 意为目标,努力营造良好人口发展环境,为 群众提供最方便、快捷、周到、优质的服务, 采取多种措施加强避孕药具管理工作,不断 满足育龄群众避孕节育等基本需要,推动了 人口计生工作的进一步发展。

健全避孕药具发放管理制度,规范药具

台账资料。做到药具入库、出库有凭证,发放 有登记。落实对村药管员的责任制,对育龄 妇女进行人户摸底,并建立育龄群众档案资 料。拓宽药具发放渠道,延长发放时间,确保 有需要的育龄群众能便捷地领取到安全、有 效的避孕药具。为使用药具人员办理"一证 通",并公布免费发放点。

(韩娟 王康)

市东办事处郭集居委会与滨州市隆丰工贸有限责任公司土地租赁 纠纷一案,自2008年至今,历经法院一审、二审;重审一审、二审,最终于 2014年11月4日由滨州市中级人民法院终审判决:租赁合同无效。判决滨 州市隆丰工贸有限责任公司返还郭集居委会两块土地(1.黄河十一路以 南白癜风医院以东。2.京鑫公司正在使用的205国道以东4S店土地)及赔 偿郭集至今的租赁费50余万元。隆丰公司至今拒不履行判决,郭集居委 会正立案申请法院强制执行,追回土地。

隆丰公司现已将郭集居委会起诉到法院,要求郭集居委会赔偿 1303万元损失(郭集居委会人均赔偿1万元)案件正在审理中。

望广大群众在上述地块中如有经济活动请及时与郭集居委会联系 落实查证,不要轻信他人,以免造成重大损失。郭集居委会电话:0543-3350369 3350838

> 滨州市滨城区市东街道办事处郭集居民委员会 2014年12月23日